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Nem óbégat a Bütyök, nem izzad hangosan a Puzsér...

Karácsony els? napjának reggelén, a szenteste elfogyasztott vörösbor hatásától kipihenten, a klasszikus rántott
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hús–majonézes krumpli–torma kombó elfogyasztása közben egy furcsa érzés kerített hatalmába. El?ször nem
értettem, de aztán szépen letisztult ez a furcsa állapot, és a napkeleti bölcsekb?l merítkezve levontam a
következtetést: csend van. Nem óbégat a Bütyök, nem izzad hangosan a Puzsér, és a szekta is legfeljebb csak a
kijelölt szentélyeikben lóbálják a tömjént Magyar Péter hímvessz?jének szobra körül. De ne aggódjunk, nem fog ez
a nyugalom már sokáig tartani.

De miért is olyan felt?n?, és különösen jóles? most ez a csend? Hát azért, mert 2025-ben a tiszások szájából öml?
okádékcunami, a politikai zaj soha nem látott méreteket öltött. Olyan volt ez az év, mintha folyamatosan az ember
fülébe üvöltene valaki.

Ennek okán tulajdonképpen elfelejtettük, milyen az, amikor nem rángatják percenként az idegrendszerünket.
Elfelejtettük, milyen az, amikor nem akarnak minket felakasztani, amikor nem fenyegetik a gyerekeinket, amikor
nem akarnak minket börtönbe zárni. Vagy legalábbis mélyen hallgatnak err?l.

Ez a csend nem végleges

Mindezek tükrében érdemes észben tartani, hogy ez a mostani karácsonyi csönd nem a megbékélés csöndje,
hanem a szusszanásé. Az a rövid pár nap, amikor az elmebetegek vesznek egy nagy leveg?t, hogy újra
üvölthessenek, meg utcára vihessék a kiabálást. És persze újra jönni fognak az el?bb említett fincsi dolgok is.

Abban persze reménykedhetünk, hogy a két ünnep közötti pár napot nem fogja teljesen felemészteni az ?rület, és
ez a csendesség kitart a szilveszteri buli utáni kijózanodásig, de már ebben sem lehetünk biztosak.

Szóval arra bíztatnék mindenkit, akinek fontos a csend és a békesség, hogy szippantson bele nagyokat, élvezze a
pihentet? nyugalmat, és azért a biztonság kedvéért ne nyissa meg a közösségi alkalmazásokat.

Utána meg majd áprilisig kell kitartani, és talán megint csend lesz. Olyan, amiben a normálisok lenni szeretnek.

Boldog karácsonyt mindenkinek.

Dezse Balázs - www.pestisracok.hu 
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